
ATA DA QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DA
DEFENSORIA PÚBLICA DO PARANÁ

Ata da Quinta Reunião Extraordinária do
Conselho Superior, realizada em quatorze de
junho de dois mil e vinte e três, com início às
dezessete horas e cinco minutos.

Aos quatorze dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, com início às dezessete horas e
cinco minutos, realizou-se a QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO
CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO PARANÁ, com a presença
dos Excelentíssimos Membros Natos, André Ribeiro Giamberardino (Defensor
Público-Geral), Josiane Fruet Bettini Lupion (Subcorregedora-Geral), e os Excelentíssimos
Membros Titulares, Gabriela Lopes Pinto, Monia Regina Damião Serafim, Ricardo Menezes
da Silva e Vitor Eduardo Tavares de Oliveira. Presente também o presidente da Associação
das Servidoras e dos Servidores da Defensoria Pública do Paraná, Clodoaldo Porto Filho.
Ausentes a Ouvidora-Geral Karollyne Nascimento e as conselheiras Olenka Lins e Silva
Martins e Claudia da Cruz Simas de Rezende em razão de compromissos e audiências no
mesmo horário. EXPEDIENTE: A Presidência abriu a sessão, fez a conferência do quórum
e, após informes gerais, instalou a reunião. MOMENTO ABERTO: Sem inscrições.
ORDEM DO DIA: PAUTA I) Item um - Vinte, quatrocentos e três, novecentos e cinco,
um - Comissão de Avaliação de Estágios Probatórios dos membros/as do IV Concurso
Público – A Presidência iniciou a discussão reconhecendo a importância da atuação junto à
Comissão de Avaliação de Estágios Probatórios e dando posse ao presidente e aos relatores
da Comissão. Presentes os/as defensores/as públicos/as Margareth Alves Santos, Mariana
Martins Nunes e Pedro Henrique Piro Martins. A Resolução CSDP 006/2023 (ad referendum)
restou homologada pelo colegiado e, por fim, foi realizado o sorteio para distribuição dos
protocolos de avaliação de estágio probatório. PAUTA II) Item dois - Vinte, quinhentos e
doze, setecentos e vinte e nove, um - Revisão de ofícios em União da Vitória - A
Presidência propôs a criação de ofícios especializados com atribuição para prestar assistência
qualificada à mulher vítima de violência doméstica e familiar, tendo em vista a prioridade do
atendimento e a publicação da Lei n° 14.541/2023. A proposta encaminhada é pela aprovação
inicial de um ofício especializado em União da Vitória e, posteriormente, criação de ofícios
especializados em todas as comarcas com Delegacia Especializada de Atendimento à Mulher
(Deam). A conselheira Gabriela sugeriu o encaminhamento da proposta para análise do
NUDEM e o conselheiro Vitor sugeriu que a discussão seja pautada na próxima reunião
ordinária para análise conjunta com o pedido de alteração de outros ofícios de União da
Vitória. As sugestões foram aprovadas pelo colegiado. ENCERRAMENTO DA SESSÃO:
A presidência encerrou a quinta reunião extraordinária de dois mil e vinte e três às dezessete
horas e vinte e oito minutos e, para constar, eu, Julia Helena de Oliveira Modesto da Silva,
Assessora do Conselho Superior, lavrei a presente ata que, se aprovada, vai assinada por
mim, pela Presidência e por todos/as os/as presentes.
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